



基督福樂之家
Can2 Vineyard
台中福樂豐盛教會

9/16/18 至 9/22/18
週日至週六
24/7 連鎖禱告運動

葡萄園的舊井要重新挖出來

以撒在那地耕種，那一年有百倍的收成。耶和華賜福給他，他就昌大…
當他父親亞伯拉罕在世的日子，他父親的僕人所挖的井，非利士人全都塞住，填滿了土…以撒就重新挖出來，仍照他父親所叫的，叫那些井的名字。（創世記 26:12-18）

進入第 28 年，是一個新的開始，也是舊而被土填滿的井要重新挖出來。葡萄園的運動進入一個新的循環，溫約翰的恩膏要再次降下，而我們不只是一要領受，也要推陳出新，把多語言、不同膚色、和亞裔的陣容加添進葡萄園的主流裏，讓基督福樂之家在這個季節成為葡萄園運動一股不可忽略的力量，牽引其他葡萄園教會一起進入新的復興。

體貼天父的心腸和順服聖靈的帶領，就是這個浪潮的主要重點。我們要衡量自己的心跳和節奏：是不是配合天父的心跳和節奏？我們的腳步是不是配合聖靈的運作？我們的目的是讓天父的旨意在地上得以成全，讓天國的榮耀在我們的社區彰顯，讓萬民再次聽到天父在呼喚，再次看到聖靈在改變生命，我們要同心聯手，引人歸家！

是什麼土把井填滿了呢？是嫉妒紛爭嗎？是不冷不熱嗎？是漠不關心嗎？是自私自義嗎？是自以為是嗎？是貶低別人嗎？是膽怯不前嗎？是頑固不變嗎？是目光淺短嗎？是心胸狹窄嗎？這一切都要被挖走，取而代之的是天國的文化：和睦共居、情熱奔放、愛人如己、謙卑受教、尊重別人、勇猛直前、心意更新、預見天意、胸懷寬大…而且，一切都是為了耶穌得榮耀！

葡萄園的歌曲要重新在全世界揚起；栽培新秀、人人有份參與、恩慈待人、完全交托給聖靈來帶領、各人按照自己的恩賜來發揮，沒有傳統框框的壓力和限制…這一切寶貴的葡萄園特色，都要再次被重視和推行。

代禱事項：

1. 為美國的安定禱告，讓我們的總統受保護，讓聖經的教導被重視，讓兒童和青少年都能得到良好的教育，讓工商界、娛樂界、醫藥體育等各個領域都有神的介入，讓美國成為一個敬畏神、榮耀神的國家。
2. 為中國、台灣和香港禱告，讓教會能夠團結起來，一起為神的國而努力，祈求神保護基督徒的權益，讓基督徒可以自由的敬拜、禱告、讀經，而活出信仰和真理。
3. 為耶路撒冷的平安禱告，願萬民都能在聖城慶賀住棚節，迎接耶穌光榮進城！
4. 為教會的教牧團隊、理事、執事、教練和組長禱告，祈求神保護和帶領。

真蜂蜜和真糧食

這個世界有很多偽造食品，看起來像真貨，吃起來味道也不錯，卻沒有真的食品那麼有營養價值，而且可能會吃壞身體，變得營養不良、昏昏欲睡，做什麼都不起勁。

在屬靈的世界也是一樣，我們要注意所吃的精神糧食是真的來自於神，由聖靈餵養，能令我們靈裏得飽足。

印在白紙上的神的話語，如果沒有聖靈的火，就如未煮熟的米飯和肉塊，吃起來難以下嚥，而且會造成消化不良。所以，在讀神的話語的時候，要給聖靈時間來慢慢煮，而我們也要慢慢的咀嚼；就是要默想，一面想一面和聖靈對話：“今天您要教導我什麼？我要怎樣應用？”

由於我們的生活非常繁忙，使到我們在靈修的時候就像用微波爐，快煮快吃，吃完就匆匆出門，結果吃完之後好像並沒有得到餵養，只有吃的行動，沒有吸收的果效。

有時，我們懶得自己默想，就只是匆匆讀別人寫出來的心得和感言，沒有和聖靈溝通，只是人云亦云，就自我安慰的說：“我已經靈修了，已做完功課了，可以去做別的事了。”

我們宣告，我們要與聖靈不停的溝通，不間斷的被聖靈所教導和餵養，長成耶穌的身量。

又大又難的事變成輕而易舉

如果沒有被聖靈餵養，就會疲乏無力，做起事來非常艱苦，看見面前的一大堆問題就頭疼，覺得日子非常難過。這不是神要我們過的日子，耶穌邀請我們和他同負一軛，而他的軛是輕省的，因為最重的那一端他已經替我們挑了。

我們要養成與耶穌同負一軛的習慣，不論是大事小事，都不要自己搶先去挑，而是先徵求耶穌的同意才動手，然後細心觀察耶穌的行動，配合他的時間、方法和步驟。

但是，這不是一般人的生活方式！所以，從自己為中心到耶穌為中心，從偏行己意到順服聖靈，是有一段學習和適應的過程。

如果我們不願意花時間來學習和適應，我們就經常會發現自己好像是活在漩渦之中，周圍的世界轉變非常的快，我們欲浮欲沉，沒有控制局勢的能力，也沒有改變事實的能力。

我們要成為“天國意識的人”，就必須脫離屬世的意識，這不是馬馬虎虎就可以敷衍過去的，而是要特意的、用心的，讓自己的思想意識被聖靈來改變和更新，這有點像是換骨髓的手術，必須有耶穌的骨髓移植在我們裡面，才能生長出屬耶穌的健康血液。

我們宣告，我們不要再陷在漩渦中而不能自拔，我們要緊緊抓著耶穌的手，讓他把我們帶到青草地和溪水邊，立足在平靜安穩之處，回歸安息。

我們不滿足於表面上的好看，我們要有實質的屬靈豐盛；我們接受耶穌的邀請，和他同負一軛，在每一件事上都信靠和仰望他，讓他在我的生命中作主作王，而不再頑固的自己橫衝直撞，希望能闖出一條生路，我們承認耶穌就是道路！我們要竭力進入耶穌基督裏：主，我要活在你裏面，不管世界怎麼變！

我們不再站在河邊觀望，我們要投入聖靈的河流裏，我們信任神的大手不離開我們，我們相信愛我們的阿爸父一定會托住我們使我們不會下沉！

把自己獻上作為活祭，讓聖靈的火燃燒我們，除去一切雜質，把我們煉成真金！